



推荐词

无事献殷勤，非奸即盗。这个女贼，再次证明了这句话。

晚报记者 刘涛 中原区检察院为您播报

晚报记者 鲁燕 铁路公安处为您播报

一年之内 作案足迹遍布半个郑州的服装店

一年之内，红红在老公的带领下，作案足迹遍布大半个郑州的服装店，公安机关认定其作案22起，盗窃财物价值44936元。

红红的作案三部曲为，修空调的老公带其踩点，确定下手目标；拿大钞买小物件，通过店主找钱确认钱包方位；以各种方式分散店主注意力，伺机盗窃逃离现场。

值得一提的是，红红只找一个人看守的服装店下手，提醒各位服装店老板，如果遇到首次见面的客人，就主动拉家常、帮忙招揽客户、要求互留手机号、买多件服装等人送钱、前来应聘营业员、冒充回头客等，您应提高警惕，小偷可能以上述方式博取信任，下手盗窃。

第一招 找零钱时确认钱包方位

5月24日10时许，红红经过事先踩点后，骑电动车赶到伏牛路与岗坡路交叉路口的“米娜”服装店。

“我把电动车停到这家服装店门口，没有上锁，就进到了店里。”

问：你的电动车为什么没有上锁？

答：怕偷了钱走的时候开锁耽误时间。

进入店里，红红挑选一条40元的挂链，递给店员50元，在找零过程中，红红发现该店的财物放在柜台抽屉里的黑色腰包中。

随后，红红假装继续挑衣服，并对店员说：“我有一个朋友要过生日，想给她买件衣服做礼物，她的身材和你差不多。”

在店员帮她试穿衣服时，由于俩人距离太近，红红无法下手，只得挑选了一件开线的白色T恤衫。“能帮我缝一下吗？”

店员爽快答应，去旁边的缝衣店修补，并让红红帮忙看店。

红红迅速作案，盗窃了900元现金和一部黑色惠普牌笔记本电脑(价值4050元)。

第二招 冒充营业员前去应聘

5月4日13时许，踩点完毕第二天，红红赶到汝河路与伏牛路口“爱莉莎内衣店”。

“我把电动车停在门口，进到了店内，我只见到一个25岁左右的女子。”

问：为什么偷卖内衣的那家衣服店？

答：因为那家内衣店在应聘员工，我可以假装去应聘，老板会放松对我的戒备。

红红进店，声称自己是来应聘的，对方简单地了解情况后，就让她在店内试试，看能不能适应，红红开始上班。

由于当天买内衣的人比较少，红红一直等到晚上10点下班，也没有找到机会偷。

第三天，9时许，红红继续冒充营业员，招揽客户3个小时，也没能找到作案机会。

11时许，店主准备出去买东西，将手机放入收银台的一个抽屉，一会儿店里来了六七个顾客，一共买了1000多元的内衣。

随后，红红趁店主的妹妹不注意，打开抽屉把1000余元及摩托罗拉V9手机(价值1135元)盗走。

第三招 互留手机号帮忙揽客

5月16日15时许，红红赶到伊河路市场东区10号的“男装地盘”服装店，将被害人樊洪敏的2500元现金盗走。

“我在门外挑了一件短袖，价格是25元，付给店主50元钱，让她找钱。”

问：你让女店主给你找钱是什么意思？

答：想通过找钱知道她放钱的地方及她有多少钱，所以她进店里的时候，我也跟着进店了。

面有很厚一沓钱，大部分都是100元。

此时，红红一直想把店主引到店门口，好趁其不备下手，就要求再拿一件一样款式大号的短袖，但由于店内面积小，还是不好下手，只好又付了25元。

要了第三件，付过25元后，红红放弃了这种方式。“我无法脱离她的视线，偷不成，但是我不死心。”

随后，红红开始和店主拉家常，并提醒说别把挎包放在塑料箱里，“我一个同事也是卖衣服的，也是把挎包放在塑料箱里丢了”。

在红红的指引下，店主将包放在了挂满

衣服的柜子里，并没有上锁。

为了取得对方信任，红红自称姓王，还要带着姐妹来买衣服，并互留了手机号。

没一会，店主饿了，让红红帮她看店。于是，红红满心欢喜地答应，并将包里的2500元现金盗走。

据办案检察官介绍，每位受害人都“感觉有点不对劲”，但此时犯罪嫌疑人已逃之夭夭，他们有些警惕性较高，却被对方“留手机号、给店拉顾客、帮忙招呼客人”等方式迷惑。还有些店主，招聘营业员竟然不要对方的身份证复印件，可见警惕性太低。

线索提供 刘晓佩 苏凯军

做了亏心事，躲是躲不过去的

逃了15年 终于“回家”了

“一切都结束了，一切都必须面对，我没啥好说的。”

昨天，在外逃窜15年的阿亮被抓获后表露了心情。

15年前，他和哥哥在火车上拿刀威胁旅客买东西被发现。

哥哥随后因抢劫被判了10年，如今早已踏入社会(狱中减了几年刑)，过着正常的生活。而他四处漂泊，整整躲了15年……

他曾“漂白”自己

9月1日，武汉开往郑州的D142次动车组风驰而来，车上一位特殊的“无票旅客”被押回，他就是阿亮。

昨天，一直不愿多说什么的阿亮，只是一个劲地重复：一切都已结束，一切都必须面对。

然而，在送他去郑州铁路看守所时，他突然开口说话，感慨“对不起妻子，对不起两个孩子，在他们最需要的时候，没能陪伴在身边”。

阿亮是湖北孝感大悟人。

1996年8月，他和哥哥乘坐乌鲁木齐发往郑州的T98次列车到吐鲁番，在列车上他便做起了生意，拿着刀逼迫旅客买他随身携带的小物品。被警察发现后，哥哥被抓，他逃走了。

15年间，他伪造了身份证，试图“漂白”自己。

他到过新疆、河南、湖北三地，做过卖馒头、批发皮鞋、收废品、给人看场子等活计。“害怕被抓，我不敢固定在一个地方，只能打一枪、换一个地方。”

不过，阿亮说，他是一个很有经济头脑的人，靠辛苦和聪明发了一笔小财，还买了汽车，偶尔驾车回家小住几天。

“也曾让好多邻居投来了许多艳羡的目光。”

9月1日，铁警付海潮带领侦查员到武汉汉口唐家墩路城中村八古墩西三巷附近将阿亮抓获。在大量的事实面前，阿亮如实供认犯罪事实。

而阿亮被抓的这一天，也正是付海潮的生日。

“爸爸，祝您生日快乐！”

9月1日11时59分，付海潮收到女儿发来的生日祝福短信。

付海潮回信：爸爸生日非常快乐。

线索提供 梅朝举 王海峰

推荐词

网络有风险，相亲须谨慎

晚报记者 鲁燕 二七区法院为您播报

无业“已婚男”自称华侨，网上钓7个“老婆”

36岁的无业男子刘峰，长相很普通，却在网上钓了7个“老婆”，每个老婆都心甘情愿为他跑腿花钱，堪比金庸武侠剧中的韦小宝。

昨天，刘峰被法院判处有期徒刑、重婚罪两罪并罚，获刑14年零6个月，并退赔7名受害人的违法所得。为何他有这么大的魅力？

7名女子都说——

除了刘峰天天挂在嘴边的“我是加拿大华侨，父母都在英国，有一个男孩跟着父母，离婚多年”等优厚条件外，他在女人面前很会甜言蜜语。

刘峰对她们的称呼多为：老婆、夫人、宝贝、亲爱的。“每次打电话、发短信，内容都亲密得不得了。”

相识一月被骗9万余元

“他每天都给我发信息，每天3次内容都很亲密，称呼我老婆、夫人、亲爱的。”

要不是另一个女子打电话告诉她这是个骗子时，小睿(化名)无论如何也不相信这个事实。

小睿说，去年5月6日，34岁的她在网上征婚，网名叫“雨过天晴”。

很快，一个网名叫“男人会爱”的人给她写信，说他叫刘峰，才从加拿大回国，已经离婚了，单身7年，“想要和我谈恋爱”。

起初，小睿也没当回事，可后来，她仔细看了他在网上的资料感觉他的条件不错。

于是他们各自留了对方电话。

5月13日下午4时许，他来到开封一家饭店定了房间，“我们第一次见面，他跟我说，要是我跟他结婚后就把我带到加拿大移民”。

当晚，两人就住在了酒店。

接下来，刘峰每次约她见面都是要钱，而每

次小睿还都是高高兴兴地掏钱。

相识的一个多月，她一共给他银行卡上打了近9万元，买充值卡8000元，而每次他要钱时，都会说，“等我父母从英国回来，你就来我们家，咱俩把婚事定了”。

7人“奉献”72万余元

小君在和刘峰认识不到一年时间，也被刘峰先后以充话费等理由骗取7000元。

她先后为刘峰买了12张头等舱机票，“他并没有出国，而是转头将机票退了。”二七区检察院检察官朱青说。

2007年以来，3年间，刘峰先后以做生意、疏通关系、家人生病、为受害人办理移民签证等理由要求被害人汇款，共骗得7人72万余元。

2008年5月，刘峰和小丽在东北办理了结婚手续。法庭上，二七区检察院公诉人朱青宣读了几位证人证言，证明刘峰和结发夫妻一直

没有离婚。

辩称“借用受害人的钱”

法庭上，刘峰对二七区检察院指控他犯诈骗罪有异议，他辩称告诉了被害人自己的真实姓名等信息，“她们的钱我只是暂时借用，并不是骗的”。

不过，他也承认，说自己已经离婚了，本科学历，月薪2万元，加拿大国籍，职业确实是编造的。

对此，二七区检察院检察官说：“在公安机关，他承认‘编造这些东西，主要是为了吸引征婚者的注意，骗她们些钱。我根本就不会和她们结婚，因为我已经结婚了’。”

因此，刘峰的辩解不能成立。法院认为，刘峰行为构成诈骗罪和重婚罪。一人犯数罪，应当数罪并罚。(文中受害人为化名)

线索提供 小白 朱青 吴凯